Изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 со встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта на земельном участке по адресу: г. Ярославль, Фрунзенский район, в полосе застройки вдоль микрорайона № 5 (в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная)
г. Ярославль                                                                                                      30 декабря 2009 г.

В проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 со встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта на земельном участке по адресу: г. Ярославль, Фрунзенский район, в полосе застройки вдоль микрорайона № 5 (в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная)
 внесены следующие изменения:
1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:

- Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 2: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                               - Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 4: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                                - г. Ярославль, ул. Батова, д. 12:  срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический)- 2 квартал 2008 г.; 

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 1 очереди строительства  по проекту - 2 квартал 2007 г., фактический- 4 квартал 2007 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 2 квартал 2008 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства - (по проекту  и фактический) 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                  - одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 3 квартал 2008 г.;                                                                                                                               - три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;           

- одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) -   4 квартал 2008 г.;                                                                                                                                - четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Иваново, микрорайон «Московский», д.4, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;    

- шесть 10-ти этажных панельных блок-секций и одна 15-ти этажная панельно-кирпичная  блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.5, срок ввода в эксплуатацию (1 очереди строительства  по проекту  - 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.; 2 очереди строительства  по проекту -  4 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.);                                                                                                                               
- три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д. 6, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.)

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.13, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 18, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) -              4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

2.3.  Информация о разрешении на строительство:

Разрешение на строительство выдано Департаментом архитектуры и развития территорий города мэрии г. Ярославля 22 декабря 2009 года № RU76301000-289-2009 
2.6. Информация о количестве в составе жилого дома квартир, машиномест и нежилых помещений, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, а также об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией:

Количество квартир в жилом доме – 176, в том числе:

Первый этап строительства – 80 квартир, из них:
- однокомнатных S=38,5 кв.м. (с учетом лоджии S=40,8 кв.м.) - 40 шт.;
- двухкомнатных S=60,9 кв.м. (с учетом лоджий S=65,1 кв.м.) - 20 шт.;
- двухкомнатных S=60,7 кв.м. (с учетом лоджий S=64,9 кв.м.) – 20 шт.;

Второй этап строительства – 69 квартир, из них:

- однокомнатных S=38,5 кв.м. (с учетом лоджии S=40,8 кв.м.) - 19 шт.;
- однокомнатных S=39,3 кв.м. (с учетом лоджий S=41,6 кв.м.) - 1 шт.;
- двухкомнатных S=60,9 кв.м. (с учетом лоджий S=65,1 кв.м.) - 19 шт.;
- двухкомнатных S=66,5 кв.м. (с учетом лоджий S=68,5 кв.м.) - 1 шт.;
- двухкомнатных S=60,7 кв.м. (с учетом лоджий S=64,9 кв.м.) – 19 шт.;
- трехкомнатных S=79,7 м 2 (с учетом лоджий S=83,9 м 2) - 9 шт.;
- трехкомнатных S=78,0 кв.м. (с учетом лоджий S=82,2) - 1 шт.
Третий этап строительства – 27 квартир, из них:

- однокомнатных S=44,6 кв.м. (с учетом лоджии S=46,4 кв.м.) – 9 шт.;
- однокомнатных S=49,0 кв.м. (с учетом лоджии S=51,3 кв.м.) – 9 шт.;
- двухкомнатных S=68,9 кв.м. (с учетом лоджии S= 71,1 кв.м.)– 9 шт.;
- ТСЖ, магазин товаров быта – 1шт. общей площадью – 146,1 кв.м.


Общая площадь квартир составляет: 9377,5 кв.м (с учетом лоджий с коэффициентом 0,5 – 9947,4 кв.м)


8. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию:

Первый этап строительства: 1 квартал 2010 года,

Второй этап строительства: 3 квартал 2010 года,

Третий этап строительства: 4 квартал 2010 года,


Генеральный директор ЗАО 
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