Изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 со встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта на земельном участке по адресу: г. Ярославль, Фрунзенский район, в полосе застройки вдоль микрорайона № 5 (в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная)
г. Ярославль                                                                                                         30 марта 2010 г.

В проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 со встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта на земельном участке по адресу: г. Ярославль, Фрунзенский район, в полосе застройки вдоль микрорайона № 5 (в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная)
 внесены следующие изменения:
1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:

- Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 2: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                               - Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 4: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                                - г. Ярославль, ул. Батова, д. 12:  срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический)- 2 квартал 2008 г.; 

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 1 очереди строительства  по проекту - 2 квартал 2007 г., фактический- 4 квартал 2007 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 2 квартал 2008 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства - (по проекту  и фактический) 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                  - одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 3 квартал 2008 г.;                                                                                                                               - три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;           

- одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) -   4 квартал 2008 г.;                                                                                                                                - четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Иваново, микрорайон «Московский», д.4, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;    

- шесть 10-ти этажных панельных блок-секций и одна 15-ти этажная панельно-кирпичная  блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.5, срок ввода в эксплуатацию (1 очереди строительства  по проекту  - 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.; 2 очереди строительства  по проекту -  4 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.);                                                                                                                               
- три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д. 6, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.)

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.13, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 18, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, мкр. Московский, д. 12, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 1 квартал 2010 г.;                                                                                                                                  

- две 16-ти этажных панельно-кирпичных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, Кохомское шоссе, д. 3, корп. 2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту   - 4 квартал 2009 г., фактический – 1 квартал 2010 г.);                                                                                                                                  

1.6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования изменений в проектную декларацию:

Непокрытый убыток на 01 января 2010 года составляет 0 руб.
Балансовая прибыль на 01 января 2010  года составляет 366 925 тыс. руб.                                           Кредиторская задолженность на 01 января 2010 года составляет 160 056 тыс. руб.
2.11. Информация о перечне организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные и другие работы:
Генеральный подрядчик:
ОАО «Ивановская Домостроительная Компания»
ОГРН 1033700050581
Лицензия ГС-1-37-02-27-0-3728000058-003286-5 
Выдана 14 августа 2008 года
Действительна до 14 августа 2013 года.
свидетельство члена СРО №0076-2010-02-3728000058-С-104 от 20.01.2010 г.


Генеральный директор ЗАО 
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