Изменения в проектную декларацию                                                                      по строительству многоквартирного жилого дома поз.1             по ул. Профсоюзная,18а в г. Костроме (1 этап)
г. Кострома                                                                                                                29.12.2010 года
Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома поз. 1 по ул. Профсоюзная, 18а в г. Костроме (1 этап):

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:
- г. Иваново, ул. Куконковых, д. 154: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2005 г.;                                                                                                                                               - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 130: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 128: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (1 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (3 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (2 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Кузнечная, д. 142: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 152: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.

 - г. Ярославль, ул. Батова. д. 14 (2 очередь):

 срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2010 г.;  

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 2 (3 очередь):                                                                                                                                         срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 2 квартал 2010 г.;

- г. Иваново, мкр. Московский, д. 8 (1, 2 очереди строительства):

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2010 г.,  

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 3:

срок ввода в эксплуатацию по проекту – 1 квартал 2011 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Иваново, ул. Кузнечная, д. 38:

срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 16А:

срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 18:

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2010 г.,  

В качестве застройщика Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания» ведет застройку следующих земельных участков в целях жилищного строительства:
- г. Иваново, микрорайон «Московский» 21,78 га;
- г. Иваново, Суховка 1 1,5 га - 30,4 тыс.кв.м; 
- г. Иваново, участок под таун-хаусы 18,2 га -56 тыс.кв.м; 
- Ивановская область, г. Кинешма Ивановской области 0,56 га – 8 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Вичуга Ивановской области 0,7 га - 8 тыс.кв.м;
- Ивановская область, г. Шуя Ивановской области 0,6 га- 10 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Кохма Ивановской области 0,9 га – 10 тыс. кв.м.;
- г. Владимир, микрорайон 8-ЮЗ 16,64 га – 150 кв.м.;
- г. Ярославль, микрорайон Дядьково 22,3 га – 230 кв.м.;
- г. Ярославль, ул. Калинина, 1,7 га – 16 тыс. кв. м;                                                                          

1.5. Информация о виде лицензируемой деятельности:
Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания» имеет лицензию на строительство зданий и сооружений II уровня ответственности, выполнение функций заказчика-застройщика.
Получение и оформление исходных данных для проектирования объектов строительства (резервирование земельного участка, технико – экономические обоснования, технические условия на присоединение инженерных коммуникаций, строительный паспорт)

Подготовка задания на проектирование

Техническое сопровождение проектной стадии (контроль за разработкой проектно – сметной документации, согласование ее в установленном порядке, передача в органы экспертизы, на утверждение и генподрядной организации)

Оформление разрешительной документации на строительство и реконструкцию, контроль за сроками действия выданных технических условий на присоединение инженерных коммуникаций

Обеспечение освобождения территории строительства (переселение граждан, вывод организаций из строений, подлежащих сносу или реконструкции, решение других вопросов, связанных с подготовкой площадок для производства работ)

Организация управления строительства

Технический надзор

Лицензия выдана на основании приказа Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 14 августа 2008 года. 
Лицензия ГС-1-37-02-27-0-3728000058-003286-5.
Срок действия лицензии до 14 августа 2013 года.
Свидетельство члена СРО №0076-2010-02-3728000058-С-104 от 20.01.2010 г.

1.6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования изменений в проектную декларацию:

Непокрытый убыток на 01 октября 2010 года составляет 0 руб.
Балансовая прибыль на 01 октября 2010  года составляет 136 972 тыс. руб.                                           Кредиторская задолженность на 01 октября 2010 года составляет 2 691 368 тыс. руб.                                 Дебиторская задолженность на 01 октября 2010 года составляет 498 766 тыс. руб.
2.1. Цель проекта: строительство 10-ти этажного жилого дома поз.1 (1 этап строительства) на земельном участке с кадастровым номером: 44:27:07 07 07:0020 по адресу: г. Кострома, ул. Профсоюзная, 18а.
Сроки реализации проекта строительства:
Начало – дата подписания разрешений на строительство: 03 августа 2009 г.
Окончание – II квартал 2011 г.
2.8. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию: II квартал 2011 г.

В приемке жилого дома в эксплуатацию принимают участие:
- застройщик ОАО «Ивановская Домостроительная Компания»;
- служба государственного строительного надзора по Костромской области.



Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная компания»                                                             Пыжиков А.Г.

