Изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 корпус А на земельном участке                                Сухово-Дерябихского жилого района г. Иваново
г. Иваново                                                                                                                  30.12.2009 года

Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 1 корпус А на земельном участке Сухово-Дерябихского жилого района г. Иваново:

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:

- Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 2: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                               - Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 4: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                                - г. Ярославль, ул. Батова, д. 12:  срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический)- 2 квартал 2008 г.; 

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 1 очереди строительства  по проекту - 2 квартал 2007 г., фактический- 4 квартал 2007 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 2 квартал 2008 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства - (по проекту  и фактический) 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                  - одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 3 квартал 2008 г.;                                                                                                                               - три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;           

- одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) -   4 квартал 2008 г.;                                                                                                                                - четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Иваново, микрорайон «Московский», д.4, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;    

- шесть 10-ти этажных панельных блок-секций и одна 15-ти этажная панельно-кирпичная  блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.5, срок ввода в эксплуатацию (1 очереди строительства  по проекту  - 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.; 2 очереди строительства  по проекту -  4 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.);                                                                                                                               
- три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д. 6, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.)

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.13, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г.Владимир, ул. Фатьянова, д. 18, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

2. Информация о проекте строительства

2.1. Цель проекта: строительство многоквартирного жилого дома литер 1 корпус А на земельном участке с кадастровым номером: 37:24:01 04 56:0130 по адресу: г. Иваново, микрорайон №1 Сухово-Дерябихского жилого района (литер 1).
Сроки реализации проекта строительства:
Начало – дата подписания разрешения на строительство: 28 марта 2008 года.
Окончание – 1 квартал  2010 г.


Информация о государственной экспертизе проектной документации:


Заключение ОГУ «Ивгосэкспертиза» по проекту №307071 от 27.11.2007 г. 


2.7. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию: 1 квартал 2010 года.
В приемке жилого дома в эксплуатацию принимают участие:
- застройщик ЗАО «Верхне-Волжская Инвестиционно-строительная компания»;
- генеральный подрядчик ОАО «Ивановская Домостроительная Компания»;
- служба государственного строительного надзора по Ивановской области.


Генеральный директор ЗАО 
«Верхне-Волжская Инвестиционно-строительная компания» 

А.Г. Пыжиков

.
