Изменения в проектную декларацию                                                                      по строительству многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями литер 5 на земельном участке                                      микрорайона «Московский» в г. Иваново

г. Иваново                                                                                                               31.03.2010 года

Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями литер 5 на земельном участке микрорайона «Московский» в г. Иваново:

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:

- Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 2: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                               - Московская область, г. Ивантеевка, ул. Толмачева, д. 4: срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                                - г. Ярославль, ул. Батова, д. 12:  срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический)- 2 квартал 2008 г.; 

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 1 очереди строительства  по проекту - 2 квартал 2007 г., фактический- 4 квартал 2007 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 2 квартал 2008 г.;
- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди строительства - (по проекту  и фактический) 2 квартал 2008 г.;                                                                                                                                  - одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.1, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) - 3 квартал 2008 г.;                                                                                                                               - три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;           

- одна 10-ти этажная монолитная блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.3, срок вода в эксплуатацию 2 очереди строительства (по проекту  и фактический) -   4 квартал 2008 г.;                                                                                                                                - четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Иваново, микрорайон «Московский», д.4, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2008 г.;    

- шесть 10-ти этажных панельных блок-секций и одна 15-ти этажная панельно-кирпичная  блок-секция многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.5, срок ввода в эксплуатацию (1 очереди строительства  по проекту  - 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.; 2 очереди строительства  по проекту -  4 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.);                                                                                                                               
- три 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д. 6, срок ввода в эксплуатацию (по проекту – 1 квартал 2009 г., фактический - 4 квартал 2008 г.)

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», д.13, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 18, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) - 4 квартал 2009 г.;                                                                                                                                  

- пять 10-ти этажных панельных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, мкр. Московский, д. 12, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  и фактический) – 1 квартал 2010 г.;                                                                                                                                  

- две 16-ти этажных панельно-кирпичных блок-секций многоквартирного жилого дома по адресу: г. Иваново, Кохомское шоссе, д. 3, корп. 2, срок ввода в эксплуатацию (по проекту   - 4 квартал 2009 г., фактический – 1 квартал 2010 г.);  

- две 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу: г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 2, срок ввода в эксплуатацию 1 очереди (по проекту и фактический - 1 квартал 2010 г.);

- четыре 10-ти этажных панельных блок-секции многоквартирного жилого дома по адресу:                г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 16, срок ввода в эксплуатацию (по проекту  - 3 квартал 2010 г., фактический – 1 квартал 2010 г.)    

2.     Информация о проекте строительства

2.1. Цель проекта: строительство многоквартирного жилого дома  со встроенными помещениями (строительный литер №5) на земельном участке с кадастровым номером: 37:24:00 00 00:0068 по адресу: г. Иваново, ул. Кудряшова.
Сроки реализации проекта строительства:
Начало – дата подписания разрешений на строительство: 20 января 2009 г.
Окончание:                                                                                                                                        1 очередь – I квартал 2010 г.                                                                                                              2 очередь –  2 квартал 2010 г.                                                                                                                                            3 очередь -  4 квартал 2010 г.                                                                                                                                                                                                                                

2.3. Информация о разрешении на строительство:
Разрешение на строительство №RU 37302000-0005-2009 от 20.01.2009 г.

Разрешение на строительство №RU 37302000-0286-2009 от 09.11.2009 г. (внесение изменений в разрешение на строительство №RU 37302000-0005-2009 от 20.01.2009 г.)


2.6. Информация о количестве в составе жилого дома квартир, машиномест и нежилых помещений, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, а также об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией:

Количество квартир в жилом доме –242, в том числе:

Первая очередь строительства – 54 квартиры, из них:

- двухкомнатных S=60,9 м 2 (с учетом лоджий S=65,1 м 2) – 9 шт.;

- двухкомнатных S=60,7 м 2 (с учетом лоджий S=64,9 м 2) – 27 шт.;

- трехкомнатных S=79,9 м 2 (с учетом лоджий S=84,1 м 2) – 9 шт.; 

- трехкомнатных S=79,7 м 2 (с учетом лоджий S=83,9 м 2) – 9 шт.; 

- офис S=107,0 м 2 в осях 1-2
- офис S=106,7 м 2 в осях 1-2
- офис S=107,1 м 2 в осях 2-3
- офис S=106,6 м 2 в осях 2-3
Вторая очередь строительства – 84 квартир, из них:

- двухкомнатных S=60,9 м 2 (с учетом лоджий S=65,1 м 2) – 9 шт.;

- двухкомнатных S=60,7 м 2 (с учетом лоджий S=64,9 м 2) – 46 шт.;

- трехкомнатных S=79,9 м 2 (с учетом лоджий S=84,1 м 2) – 9 шт.; 

- трехкомнатных S=79,7 м 2 (с учетом лоджий S=83,9 м 2) – 19 шт.; 

- однокомнатных S=39,3 м 2 (с учетом лоджии S=41,6 м 2) – 1 шт.;

- офис S=107,0 м 2 в осях 7-8
- офис S=106,7 м 2 в осях 7-8
- офис S=107,1 м 2 в осях 8-9
- офис S=106,6 м 2 в осях 8-9
Третья очередь строительства – 104 квартир, из них:
- двухкомнатных S=65,0 м 2 (с учетом лоджии S=66,4 м 2) – 26 шт.;

- двухкомнатных S=65,2 м 2 (с учетом лоджии S=66,6 м 2) – 26 шт.;

- трехкомнатных S=87,0 м 2 (с учетом лоджии S=88,6 м 2) – 26 шт.; 

- трехкомнатных S=93,5 м 2 (с учетом лоджии S=99,4 м 2) – 26 шт.
Общая площадь квартир составляет: 15129,4 м 2 (площадь квартир с учетом лоджий с коэффициентом 0,5 – 15823,7 м 2)

Магазин S=760,7 м 2 в осях 4-6
Общая площадь нежилых помещений (магазин, 8 офисов) – 1604,2 кв.м. 
2.8. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию: 
1 очередь – I квартал 2010 г.                                                                                                              2 очередь –  2 квартал 2010 г.                                                                                                                                            3 очередь -  4 квартал 2010 г. 

В приемке жилого дома в эксплуатацию принимают участие:
- застройщик ЗАО «Верхне-Волжская Инвестиционно-строительная компания»;
- генеральный подрядчик ОАО «Ивановская Домостроительная Компания»;
- служба государственного строительного надзора по Ивановской области.
Генеральный директор ЗАО 
«Верхне-Волжская Инвестиционно-строительная компания» 

А.Г. Пыжиков

