Изменения в проектную декларацию по строительству 1 очереди многоквартирного жилого дома литер 3 со встроенными помещениями офисов и инженерными коммуникациями, расположенный на территории, ограниченной ул. Светлой, Тормозным шоссе, ул. Проектируемой, просп. Фрунзе во Фрунзенском районе г. Ярославля от 19.11.2012 г.

г. Ярославль                                                                                                                      22.08.2013  года
Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству 1 очереди многоквартирного жилого дома литер 3 со встроенными помещениями офисов и инженерными коммуникациями, расположенный на территории, ограниченной ул. Светлой, Тормозным шоссе, ул. Проектируемой, просп. Фрунзе во Фрунзенском районе г. Ярославля от 19.11.2012 г.
1.6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования изменений в проектную декларацию:


Непокрытый убыток на 01 июля 2013 года составляет 0 руб.
Балансовая прибыль на 01 июля 2013 года составляет 684 тыс. руб.                                           Кредиторская задолженность за 2 квартал 2013 г. (по состоянию на 30.06.2013 г.) составляет          4 104 354  тыс. руб.                                        

Дебиторская задолженность за 2 квартал 2013 г. (по состоянию на 30.06.2013 г.) составляет          3 495 807 тыс. руб.

Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная компания»                                                       Пыжиков А.Г.

