Изменения в проектную декларацию по строительству                                                          многоквартирного жилого дома со встроено-пристроенными магазинами лит.23 в мкр. №8 Юго-Западного района города Владимир 

г. Владимир                                                                                 01 октября 2014
 года
Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома со встроено-пристроенными магазинами лит. 23 в мкр. №8 Юго-Западного района города Владимира:                               


1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:
- г.Ярославль, ул.Калинина, д.43, корп.2 (2-я очередь строительства): срок ввода в эксплуатацию по проекту – 4 квартал 2010г.,  фактический – 1 квартал 2011г.;

 - г.Владимир, ул.Фатьянова, д.12: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический –                       2 квартал 2011г.;

  - г.Кострома, ул.Профсоюзная, д.18-А: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2011г.;

 - г.Владимир, ул.Фатьянова, д.6: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2011г., фактический – 4 квартал 2011г.;

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.8: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2011г., фактический – 4 квартал 2011г.;

- г.Владимир, ул.Нижняя Дуброва, д.7: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2012г., фактический – 4 квартал 2011г.;

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.2-А: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический –                           4 квартал 2011г.;

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.4: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 1 квартал 2012г., фактический – 4 квартал 2011г.;

- г.Владимир, ул.Нижняя Дуброва, д.3: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 4 квартал 2012г., фактический – 4 квартал 2011г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.14 (3-я очередь): срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2011г.,  фактический – 2 квартал 2012г.; 

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.18-А: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2012г., фактический – 3 квартал 2012г.;

- г.Ярославль, ул.Калинина, д.43: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2012г.;

- г.Кострома, мкр. «Давыдовский-3», д.15: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 

4 квартал 2012г., фактический – 3 квартал 2012г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.17: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2012г.,  фактический – 4 квартал 2012г.; 

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.18: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 1 квартал 2013г.,  фактический – 4 квартал 2012г.;

 - г.Иваново, мкр. «Московский», д.19: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4  квартал 2012г.;

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.10: срок ввода в эксплуатацию по проекту - 1 квартал 2013г.,  фактический – 2 квартал 2013г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.15 (3-я очередь): срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2013г.;

- г.Владимир, ул.Нижняя Дуброва, д.3-А: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 

1 квартал 2013г., фактический – 3 квартал 2013г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.20: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2013 г.;

- г.Владимир, ул.Фатьянова, д.2: срок ввода в эксплуатацию по проекту - 2 квартал 2013г.,  фактический – 4 квартал 2013г.;

- г.Владимир, ул.Нижняя Дуброва, д.1: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2013г.

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.9: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2013г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.10: срок ввода в эксплуатацию по проекту  - 4 квартал 2013 г.,  фактический – 3 квартал 2014г.;

- г.Иваново, мкр. «Московский», д.21: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2014 г.;
- г.Ярославль, ул.Светлая, д. 1, корп. 2: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2014 г.,  фактический – 3 квартал 2014г.

2.1. Цель проекта: строительство многоквартирного жилого дома (строительный литер 23) со встроено-пристроенным магазином.                                                                                          Земельный участок расположен по адресу: г. Владимир, примерно в 200 м по направлению на юг от ориентира жилой дом, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Владимирская область, г. Владимир, ул. 3 Кольцевая, д. 25-а.
Сроки реализации проекта строительства:
Начало – дата подписания разрешения на строительство: №RU 33301000-281/11 от 02.11.2011 г.
Окончание:

– жилая часть (квартиры) - I квартал 2014 г. ; 
- встроено-пристроенный магазин – IV квартал 2014 г.
2.8. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию: 
– жилая часть (квартиры) - I квартал 2014 г. ; 

- встроено-пристроенный магазин – IV квартал 2014 г.
В приемке жилого дома в эксплуатацию принимают участие:
- застройщик ОАО «Ивановская Домостроительная Компания»;
- служба государственного строительного надзора по Владимирской области.

Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная компания»                                                  Красносельских Н.В.
