Изменения в проектную декларацию                                                                      по строительству многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями литер 5 на земельном участке                                      микрорайона «Московский» в г. Иваново

г. Иваново                                                                                                               31.01.2013 года

Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями литер 5 на земельном участке микрорайона «Московский» в г. Иваново:

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:


- г. Ярославль, ул. Батова, д. 14 (2 очередь):

 срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2010 г.;  

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 2 (3 очередь):                                                                               срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 2 квартал 2010 г.;

- г. Иваново, мкр. Московский, д. 8 (1, 2 очереди строительства): срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2010 г.,  

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 3:

срок ввода в эксплуатацию по проекту – 1 квартал 2011 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Иваново, ул. Кузнечная, д. 38 (2 очередь строительства - монолит): срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 16А: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г.;

- г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 18: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2010 г.,  

- г. Иваново, мкр. Московский, д. 16 (1 очередь):

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2010 г.,  

- г. Иваново, мкр. Московский, д. 16 (3 очередь):

срок ввода в эксплуатацию по проекту– 2 квартал 2011 г.,  фактический – 4 квартал 2010 г. 

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 2 (2 очередь строительства): срок ввода в эксплуатацию по проекту – 4 квартал 2010 г.,  фактический – 1 квартал 2011 г.

 - г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 12: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2011 г.

  - г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 18а: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2011 г.

  - г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 6: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 2 квартал 2011 г., фактический – 4 квартал 2011 г.

- г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 8: срок ввода в эксплуатацию по проекту – 2 квартал 2011 г., фактический – 4 квартал 2011 г.

- г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, д. 7: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 2 квартал 2012 г., фактический – 4 квартал 2011 г.

- г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 2А: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2011 г.

- г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 4: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 1 квартал 2012 г., фактический – 4 квартал 2011 г.
- г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, д. 3: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 4 квартал 2012 г., фактический – 4 квартал 2011 г.
- г. Иваново, мкр. Московский, д. 14 (3 очередь):

срок ввода в эксплуатацию по проекту– 3 квартал 2011 г.,  фактический – 2 квартал 2012 г. 
- г. Владимир, ул. Фатьянова, д. 18А: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 2 квартал 2012 г., фактический – 3 квартал 2012 г.;

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43: срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2012 г.
- г. Кострома, мкр. Давыдовский-3, д. 15: срок ввода в эксплуатацию по проекту– 4 квартал 2012 г., фактический – 3 квартал 2012 г.;


1.6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования изменений в проектную декларацию:

Непокрытый убыток составляет 0 руб.
Балансовая прибыль составляет 2578 тыс. руб.                                                             Кредиторская задолженность составляет 3 986 601 210 руб.                                               Дебиторская задолженность составляет 3 071 401 590 руб.
2.1. Цель проекта: строительство многоквартирного жилого дома  со встроенными помещениями (строительный литер №5) на земельном участке с кадастровым номером: 37:24:00 00 00:0068 по адресу: г. Иваново, ул. Кудряшова.
Сроки реализации проекта строительства:
Начало – дата подписания разрешений на строительство: 20 января 2009 г.
Окончание – II квартал 2013 г.

2.8. Информация о предполагаемом сроке получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанного жилого дома:

Предполагаемый срок ввода объекта в эксплуатацию: 2 квартал 2013 г.
Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная компания»                                                             Пыжиков А.Г.

