Изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями литер 13 на земельном участке микрорайона «Московский» в г. Иваново
г. Иваново                                                                                                15.11.2010 года
В проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома литер 13 со встроено-пристроенными помещениями на земельном участке мкр. «Московский» г. Иваново  внести следующие изменения: 

1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:
многоквартирные жилые дома по адресу:
- г. Иваново, ул. Куконковых, д. 154: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2005 г.;                                                                                                                                               - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 130: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 128: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (1 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (3 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (2 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Кузнечная, д. 142: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 152: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.

 - г. Ярославль, ул. Батова. д. 14 (2 очередь):

 срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2010 г.;  

- г. Ярославль, ул. Калинина, д. 43, корп. 2 (3 очередь):                                                                                                                                         срок ввода в эксплуатацию по проекту – 3 квартал 2010 г.,  фактический – 2 квартал 2010 г.;

- г. Иваново, мкр. Московский, д. 8:

 срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2010 г.;                                              - г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 18:                                                                                              срок ввода в эксплуатацию по проекту  - 4 квартал 2010 г., фактический – 3 квартал 2010 г.;                            - г. Кострома, ул. Профсоюзная, д. 16а:                                                                                              срок ввода в эксплуатацию по проекту  - 3 квартал 2010 г., фактический – 4 квартал 2010 г.

                                                           
В качестве застройщика Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания» ведет застройку следующих земельных участков в целях жилищного строительства:
- г. Иваново, микрорайон «Московский» 21,78 га;
- г. Иваново, Суховка 1 1,5 га - 30,4 тыс.кв.м; 
- г. Иваново, участок под таун-хаусы 18,2 га -56 тыс.кв.м; 
- Ивановская область, г. Кинешма Ивановской области 0,56 га – 8 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Вичуга Ивановской области 0,7 га - 8 тыс.кв.м;
- Ивановская область, г. Шуя Ивановской области 0,6 га- 10 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Кохма Ивановской области 0,9 га – 10 тыс. кв.м.;
- г. Владимир, микрорайон 8-ЮЗ 16,64 га – 150 кв.м.;
- г. Ярославль, микрорайон Дядьково 22,3 га – 230 кв.м.;
- г. Ярославль, ул. Калинина, 1,7 га – 16 тыс. кв. м;                                                                          - г. Кострома, ул. Профсоюзная, 18а – 7262,6 кв. м.


1.6. Информация о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:
Непокрытый убыток на 01 октября 2010 года составляет 0 руб.
Балансовая прибыль на 01 октября 2010  года составляет 136 972 тыс. руб.                                           Кредиторская задолженность на 01 октября 2010 года составляет 2 691 368 тыс. руб.                                 Дебиторская задолженность на 01 октября 2010 года составляет 498 766 тыс. руб.

2.5. Информация о местоположении жилого дома и его описании: 
Строящийся дом расположен по адресу: г. Иваново, микрорайон «Московский», строительный литер 13. 
Дом состоит из одной 17-ти этажной панельно-кирпичной блок-секции серии Ивановской домостроительной компании. Все энергоносители централизованные.
Проектом предусмотрено строительство и ввод в эксплуатацию многоэтажного жилого дома.

2.6. Информация о количестве в составе жилого дома квартир, машиномест и нежилых помещений, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, а также об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией:

Количество квартир в жилом доме –74, в том числе:
- однокомнатных S=36,4 м 2 (с учетом лоджий S=40,4 м 2) – 14 шт.;

- однокомнатных S=41,9 м 2 (с учетом лоджии S=43,75 м 2) – 28 шт.;

- двухкомнатных S=62,6 м 2 (с учетом лоджии S=64,45 м 2) – 1 шт.;

- двухкомнатных S=64,8 м 2 (с учетом лоджии S=66,45 м 2) – 1 шт.;

- двухкомнатных S=68,7 м 2 (с учетом лоджии S=73,85 м 2) – 30 шт.;

Общая площадь квартир составляет: 3871,2 м 2 (площадь квартир с учетом лоджий с коэффициентом 0,5 – 4137,0 м 2)
Общая площадь нежилых помещений:

 - продтоварный магазин – 500,6 кв.м.
- магазин -452, кв. м.

- магазин – 420,5 кв. м.

2.7. Информация о составе общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома:

- Технический этаж (чердак). 
- Машинное отделение лифта.
- Электрощитовые (за исключением электрощитовых нежилого помещения помещений, расположенных на 1 этаже).  

- Вспомогательные помещения  (водомерный узел, водопроводно-насосная станция, пост пожарной охраны, ИТП (за исключением ИТП магазина), лифтовые холлы, венткамеры).
- Коридоры, технические коридоры (за исключением коридоров, входящих в состав магазина).

- Лестничные марши и площадки  (за исключением лестничного марша и лестничных площадок, входящих в состав нежилого помещения и передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома).
Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная компания»                                                             Пыжиков А.Г.
