Изменения в проектную декларация по строительству многоквартирного жилого дома с возможным размещением встроенных автостоянок и объектов соцкультбыта в полосе застройки вдоль микрорайона №5 в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная 
во Фрунзенском районе г. Ярославля литер 2

г. Ярославль                                                                                                            22 июня 2010 г.
Внести следующие изменения в проектную декларацию по строительству многоквартирного жилого дома с возможным размещением встроенных автостоянок и объектов соцкультбыта в полосе застройки вдоль микрорайона №5 в районе пересечения ул. Калинина и ул. Пригородная во Фрунзенском районе г. Ярославля, литер 2:

1.1.  Полное фирменное наименование застройщика: 

Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания».
Сокращенное фирменное наименование застройщика: ОАО «ДСК»

Место нахождения застройщика: 153051, г. Иваново, Кохомское шоссе, д. 1.
Филиалы: в г. Ярославль, пр. Фрунзе, д. 24А;

г. Владимир, ул. Горького, д. 56, оф.501,503 


Режим работы застройщика: 
Рабочие дни (пн-пт) с 9.00 до 17.45. Обеденный перерыв с 13.00 до 13.30.
Выходные дни – суббота, воскресенье.

1.2. Информация о государственной регистрации застройщика: 
Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания» зарегистрировано 08.01.2003 года. 

Основной государственный регистрационной номер 1033700050581   (свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 08.01.2003 г. серия 37 № 000184258).
ИНН 3728000058 (свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ от 22.03.2001 серия 37 №000114648).

1.3. Информация об учредителях застройщика, которые обладают пятью и более процентами голосов в органе управления застройщика: 
Головин С.И. – 8,9%, ЗАО «Визель» - 26,4%, ЗАО «СУ №155» - 24,4%, ООО «Шатово» - 18,9%, ООО «Бизон» - 5,9%.


1.4. Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествовавших опубликованию проектной декларации:
- г. Иваново, ул. Куконковых, д. 154: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 3 квартал 2005 г.;                                                                                                                                               - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 130: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 128: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2006 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (1 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (3 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 4 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Куконковых, д. 126 (2 очередь): 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                г. Иваново, ул. Кузнечная, д. 142: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.;                                                                                                                                                - г. Иваново, ул. Куконковых, д. 152: 

срок ввода в эксплуатацию по проекту и фактический – 2 квартал 2007 г.

                                                                                                                          
В качестве застройщика Открытое акционерное общество «Ивановская Домостроительная Компания» ведет застройку следующих земельных участков в целях жилищного строительства:
- г. Иваново, микрорайон «Московский» 21,78 га;
- г. Иваново, Суховка 1 1,5 га - 30,4 тыс.кв.м; 
- г. Иваново, участок под таун-хаусы 18,2 га -56 тыс.кв.м; 
- Ивановская область, г. Кинешма Ивановской области 0,56 га – 8 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Вичуга Ивановской области 0,7 га - 8 тыс.кв.м;
- Ивановская область, г. Шуя Ивановской области 0,6 га- 10 тыс.кв.м.;
- Ивановская область, г. Кохма Ивановской области 0,9 га – 10 тыс. кв.м.;
- г. Владимир, микрорайон 8-ЮЗ 16,64 га – 150 кв.м.;
- г. Ярославль, микрорайон Дядьково 22,3 га – 230 кв.м.;
- г. Ярославль, ул. Калинина, 1,7 га – 16 тыс. кв. м;                                                                          - г. Кострома, ул. Профсоюзная, 18 – 6734,4 кв. м;                                                                                    - г. Кострома, ул. Профсоюзная, 18а – 7262,6 кв. м.


Генеральный директор ОАО 
«Ивановская Домостроительная Компания»                                                             Пыжиков А.Г.

